

## 上海宝诚为您解读宝马尾部标识的秘密

我们身边到处充斥着数字与标识，但是却没有人能够把自己平日很少接触到的标识认识清楚。“尾标的秘密”也就是让大家能够更加清楚的分辨厂商安排在车身上的各种常见的标识、数字、字母其中的含义。

现在就让我们一起走进BMW的“尾部标识”世界，一起探索BMW“尾部”的秘密吧！

宝马车系阵容十分强大，几乎涵盖所有

类型汽车，并且轿车车系中还包括敞篷车、混动车、电动车、双门轿跑等。

这些比较常见的宝马车型中，都有共同的特性就是三位数组合，并搭配字母。其中，第一个数字就代表它的车系，而后面两个数字，则代表其采用的发动机版本，例如：116i采用的是1.6T低功率版发动机，118i采用的是1.6T高功率版发动机。最后的字母“L”代表长轴距版，“i”代表汽油发动机，另外还有“D”当后缀字母的，这个代表的是柴油发动机。

## 宝马爱心基金紧急向云南鲁甸灾区捐款200万

2014年8月3日16时30分，云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震，这是云南地区14年来发生的最大地震。地震给鲁甸地区人民的生命、财产安全造成了重大损失。目前，地震灾区仍然余震不断，道路、电力等基础设施损毁严重，灾区人民生活物资极度匮乏。中华慈善总会宝马爱心基金迅速响应，第一时间启动紧急灾难救助申请机制，划拨200万元人民币救灾专用款，用于救灾物资的购买，以缓解灾区人民的燃眉之急。同时，BMW还向包括经销商、员工、车主等相关方发出倡议，号召宝马爱心大家庭全体成员伸出援助之手，与灾区人民共渡难关。

中华慈善总会宝马爱心基金

基于和中国社会同舟共济的坚定信念和对中国社会发展的长期承诺，2008年6月5日，宝马中国和华晨宝马共同捐资1,000万元

人民币，携手中华慈善总会，设立中华慈善总会宝马爱心基金，为包括BMW员工、经销商和爱心车主在内的宝马大家庭建立一个持续的、汇聚爱心的平台。成立六年来，宝马爱心基金已发展成为BMW全方位的企业社会责任平台，有效整合与加强了BMW的各项企业社会贡献，在资源创新、文化交流与社会融合以及教育等领域积极回馈社会，并逐渐形成了有自身特点的爱心模式，有效地凝聚和带动整个BMW爱心大家庭的力量，用实际行动践行对中国社会的长期承诺。

上海宝诚汽车销售服务有限公司

地址：上海市浦东新区龙东大道2777号（近申江路）电话：021-58966789

上海宝诚永达国际大厦展厅

地址：上海市浦东新区龙阳路2277号（近芳甸路）电话：021-50101789

## 过弯还在手心出汗？

## 天籁：我们不用很累很麻烦就能玩转过弯

就决定买天籁了。”朱先生说。

### 调校完美，舒适为“偷懒”体验加分

“但是在操控上‘偷懒’，不是真的偷懒，对于每一个用车的人来说，舒适也很重要。特别是在忙碌一天之后，我在开车回家前都喜欢坐在车内享受一下柔软的座椅、安静的环境，先偷个小懒，养足了精神再回家。”朱先生说。

除了操控性能大幅提升，新天籁的开发人员还在整车调校上花了大力气，使操控性和舒适性处于一个十分均衡的状态，而且对比老款天籁，舒适性还有明显的提升。

新天籁的开发人员在保证车辆运动性之余，通过重新调校，使前后悬挂拥有较长的行程，较大程度地将来自路面的颠簸感过滤掉。座椅用材方面，开发人员采用了内置三层填充物的真皮座椅，底层采用了拥有吸收震动功效的泡棉，中层、上层则采用常规的和调整座椅软硬的泡棉，能有效过滤路面传来的颠簸感，而且支撑性、包裹性兼备，乘坐十分舒适。

平时上班、开车累了，很多司机朋友喜欢找一处安全的地方停一停，下车舒展下身体，休息一下。此时如果车辆座椅的包裹性不强、受力不均匀，驾驶者再次坐进车内之后很容易就会再次产生疲劳感；而新天籁的座椅则在设计之初就考虑这些方面，座椅受力十分均匀，能有效减缓疲劳感的产生。

正因如此，新天籁成为了年轻白领们偷懒的“好去处”，朱先生中午就喜欢和同事在自己车内美美地睡上一觉，养足精神迎接下午的调整。除此之外，据东风日产冠松专营店工作人员介绍，新天籁更配备了3D平视信息显示系统，并采用全维超静音车体，保证车内静谧性的同时，更有效降低驾驶者疲劳程度，让驾驶的过程也能成为一种“偷懒”的体验。

最后，朱先生向小编透露：“适合自己的才是最好。我们不是赛车手，我们需要的只是过弯的快感体验以及舒适的乘坐感受，所以像新天籁这样既能轻松享受过弯快感，坐起来又舒服的车子，才是我们这些普通消费者的菜！”

## 点燃夏末激情 福特全顺领衔钜惠浦东车展

2014浦东国际车展于8月14-18日在上海新国际博览中心隆重举行。本次车展，江铃汽车以至尊轻客新时代全顺领衔华丽亮相，为车友们带来了高品质驾驶体验。



同时，厂家还为全顺推出8000元大礼包的让利政策，再次点燃了上海车友的盛夏购车激情。

本次主打车型新时代全顺是升级车型，不论外观内饰都展现出浓厚的商务气息。在国内轻客领域首创的轿车式承载车身结构，进一步满足了驾驶舒适需求。同时采用的透气式真皮座椅、轿车式操控台、高品质环绕立体音响、NVH的静音系统让商务纵横自如，简直可与高端MPV来媲美，甚至相比MPV更具超大的乘坐空间和驾驶体验。

在动力上，新时代全顺搭载了福特全球技术的PUMA发动机，不仅满足强劲爆发力，也大大降低了油耗。同时，新时代全顺在国内率先达到国五排放标准，将绿色环保和高效节能演绎到了极致，全面满足了消费者高性能、低油耗的用车需求。

众所周知，全顺车型作为欧系商务车的代表，凭借过硬的品质一直是上海等经济大都市最炙手可热的车型。旗下的“经典全顺”、“新时代全顺”两代车型，均具备长

轴、短轴、加长轴等灵活多变的车身格局，3-17座多重选择，更有柴油、汽油两种动力组合，全面应用于商务接待、客运通勤、物流运输等多种领域，同时厂家所提供强大的改装车定制服务，进一步满足不同行业的多样化用车需求。

同时，江铃参照福特先进的全球服务体系，全部服务网点均采用了JMC Cares流程标准进行营运和服务。如今，江铃汽车已经建立了84家特约服务中心和500家维修点，在全国拥有1100多台抢修车辆、2000多名应急抢修服务人员，竭力为每一位客户提供一致的、高品质的贴心服务。

除此之外，新驭胜S350推出赠送全车保险、驾照学习基金、抽取上海牌照优惠政策，域虎也以5000元现金优惠吸引大批消费者前来订购。

## 众国宝泓带您共赏

## 2014浦东国际车展BMW风采

华东地区规模最大的双年区域车展——2014浦东国际汽车展览会于2014年8月14日—8月18日举行，宝马集团携BMW全系车型隆重登场。8月17日，上海地区BMW授权经销商——上海众国宝泓在车展现场为所有来宾提供各项尊贵服务。

上海浦东车展宝马展台为上海广大宝马客户和喜欢宝马的车迷朋友们提供了全面了解BMW品牌的平台，去充分了解、感受BMW品牌文化，最新的创新科技等，最让人兴奋的是能够有机会去品鉴全系列车型，感受其带来的驾驶乐趣。宝马展台高贵简洁的风格始终如一，工作人员与礼仪人员精神充沛，全面展现了BMW品牌良好和卓越的风采，呈现了BMW的品牌形象。

此次车展展出了7系、5系、5系GT、3系、X系、新M系以及代表未来的电动汽车

i3，咨询的车友们络绎不绝。坐镇展位的黄色M4更是闪亮耀眼，霸气的前脸与运动的外形设计，让车友们隐约可感受到它潜在的优良性能。

5系、7系沉稳雍容，低调奢华的内涵如王者般居于展台，引领宝马品牌争锋车展。电动车型新i3，也成为了都市年轻人的新宠，时尚简洁的白色与新颖的外观设计元素，让过往的客户爱不释手。5系与5系GT典雅的气息更是让商务人士驻足细品，如红酒般越品越有味。展台内的X系在兼具高姿态高通过性的同时更有几分运动味道，吸引不少人的青睐。自开展以来，宝马展位凝聚了众多的人气，成为了馆内人气最旺的展位，可以让广大消费者近距离感受BMW的理念与梦想。上海众国宝泓汽车销售服务有限公司恭候您的莅临。

车型图片仅供参考 具体金融购车方案请洽当地经销商  
销售热线：6622 5780, 6621 2288 地址：宝山区长江西路963号

新民晚报社区版广告总代理，上海东驰广告（Shanghai DC Advertising co.,ltd.） 广告咨询热线：62309077转